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MMoonnddeelliinnggee  vvrraaggeenn    
 
 
 
 
 
Het concurrentiepact – Het economisch hersel 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- dhr. Patrick Dewael (Open Vld) (nr. P2103) 
- dhr. Christophe Lacroix (PS) (nr. P2104) 
- mevr. Karin Temmerman (sp.a) (nr. P2105) 
- dhr. David Clarinval (MR) (nr. P2106) 
- dhr. Kristof Waterschoot (CD&V) (nr. P2107) 
aan de eerste minister  

 
 
De afschaffing van de visumplicht voor Turken die naar de EU willen reizen 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Filip De Man (VB) (nr. P2108) aan de eerste minister 
 
 
Electrawinds en ministeriële deontologie 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Cathy Coudyser (N-VA) (nr. P2109) aan de eerste minister 
 
 
De Centraal-Afrikaanse Republiek 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Georges Dallemagne (cdH) (nr. P2110) aan de vice-eersteminister 
en minister van Buitenlandse Zaken, Buitenlandse handel en Europese 
Zaken 

 
 
De benoeming en bevordering van hogere officieren 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Olivier Maingain (FDF) (nr. P2111) aan de vice-eersteminister en 
minister van Landsverdediging  
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Groenkracht en Electrawinds 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P2112) aan de vice-
eersteminister en minister van Economie, Consumenten en Noordzee 

 
 
De problematiek van de overmatige schuldenlast 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Benoît Drèze (cdH) (nr. P2113) aan de vice-eersteminister en 
minister van Economie, Consumenten en Noordzee 

 
 
De OCMW-uitkeringen die worden toegekend aan daklozen 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Zoé Genot (Ecolo-Groen) (nr. P2114) aan de staatssecretaris 
voor Asiel en Migratie, Maatschappelijke Integratie en 
Armoedebestrijding, toegevoegd aan de minister van Justitie 
 
 

De voedselveiligheid 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Nadia Sminate (N-VA) (nr. P2116) aan de minister van 
Middenstand, Kmo’s, Zelfstandigen en Landbouw 
 

 
De lekkende kernvaten – Het probleem van de radioactieve vaten in Doel en Dessel 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Peter Vanvelthoven (sp.a) (nr. P2119) 
- Dhr. Eric Thiébaut (PS) (nr. P2120) 
- Dhr. Willem-Frederik Schiltz (Open Vld) (nr. P2121) 
aan de vice-eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en 
Gelijke Kansen 

 
 
Energiediefstal 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Frank Wilrycx (Open Vld) (nr. P2122) aan de vice-eersteminister 
en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 
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De strafbaarstelling van prostitutie 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Nik Van Gool (CD&V) (nr. P2123) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 

 
 
De elektronische sigaret 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Valérie Warzée-Caverenne (MR) (nr. P2115) aan de vice-
eersteminister en minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid, 
belast met Beliris en de Federale Culturele Instellingen 

 
 
Electrawinds 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Wouter De Vriendt (Ecolo-Groen) (nr. P2118) aan de minister van 
Financiën, belast met Ambenarenzaken 

 
 
De gratieverlening 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Barbara Pas (VB) (nr. P2117) aan de minister van Justitie 
 


